

بازار سوغات در تبریز احداث می شود

گروه«ایران زمین» – در مجموعه پل بازار شهر تبریز بازار سوغات احدات می شود.

علیرضا نوین شهردار تبریز با اشاره به قدمت ۱۴ ساله این پروژه افزود: برای افزایش سفر باید جاذبه‌های سفر در استان ایجاد شود و هتل ها، غذاخوری ها، پارک‌ها و بازارچه‌ها از جاذبه‌های سفر هستند.

«نوین» مبلمان شهری را نیز از علل انتخاب شهرها برای اقامت کوتاه‌مدت گردشگران دانست و افزایش پارک‌های مسافر در ورودی‌ها و نقاط مهم شهر را مهمترین علت معرفی کرد.

شهردار تبریز ساخت اماکن رفاهی و بهداشتی در این پارک‌ها را از برنامه‌های در دست اقدام شهرداری تا آغاز فصل تابستان دانست و افزود: مسافرانی که نمی‌خواهند در هتل اسکان داشته باشند نیز باید از امکانات مورد نیاز بهره‌مند شوند و در تلاش هستیم حداکثر امکانات را برای آنان فراهم کنیم.

نوین ورود حداقل دو میلیون مسافر در تابستان سال جاری به تبریز را پیش بینی کرد و گفت: از تمام مناطقی که امکان پذیرایی از مسافران را داشته باشند بیشترین بهره را خواهیم گرفت. به گزارش مهر، شهردار تبریز از آمادگی این مجموعه برای راه اندازی طرح تبریزگردی در تابستان امسال در سطح این کلانشهر خبر داد.

مرمت و بازسازی کاروانسرای س رایان



بیرجند،خبرنگار«ایران»؛«سازمان میراث‌فرهنگی،صنایع دستی و گردشگری خراسان جنوبی اقدام به بازسازی و مرمت بنای تاریخی کاروانسرای سرایان کرده‌است.

سیدمجتبی موسوی مسئول نمایندگی میراث فرهنگی سرایان با بیان اینکه مرمت و بازسازی بنای تاریخی کاروانسرای سرایان به زودی پایان می‌یابد، گفت: این کاروانسرا به شیوه دو ایوانی ساخته شده و فضاهای معماری آن شامل سردر ورودی، هشتی، حجره‌های متعدد و دو ایوان شمالی و جنوبی و شترخانه است و عملیات مرمت و بازسازی این بنا از سال ۸۴ آغاز و اواخر خرداد سال جاری به پایان می‌رسد.

وی مهم‌ترین رسالت میراث فرهنگی را شناسایی، معرفی و حفاظت همه آثار تاریخی دانست و تصریح کرد: از مهم‌ترین اقدامات مرمتی انجام گرفته در این بنای تاریخی اواربرداری و خاک‌برداری داخل بنا، مطالعه و مستندنگاری، کف‌سازی و آجر فرش راهروها، سفیدکاری اتاق‌ها، کف‌سازی و آجر فرش اتاق‌ها، اجرای سیستم برق، ساخت و نصب درب حجره‌های داخل بنا و پاک‌سازی لایه‌های دوده روی دیوارها و سقف حجره‌ها است.
مسئول نمایندگی میراث فرهنگی سرایان گفت: این کاروانسرا در حال حاضر به عنوان دفتر این نمایندگی مورد بهره‌برداری قرار می‌گیرد و در آینده نزدیک بازارچه صنایع دستی و موزه مردم‌شناسی شهرستان نیز در این بنای ارزشمند راه‌اندازی خواهد شد.

کاهش روند تخریب سرونوش گلستان

گرگان، خبرنگار «ایران»: روند تخریب ذخیره گاه **سرونوش** که از **ذخیره‌گاه‌های مهم جهان** در استان گلستان است، کاهش یافت.

سعید محمدی کارشناس مسئول منابع طبیعی گلستان با اعلام این خبر افزود: سرونوش از ذخیره گاه‌های مادر و منحصر به فرد در ایران و جهان است که ۲۲۰ هکتار وسعت دارد. دخالت‌های بی‌رویه از جمله قطع وسیع درختان ، چرای مفراط دام ، ذغال گیری و… که روند سریع نابودی به خودگرفته بود امروزه با فرق منطقه و اعمال روشهای علمی و مدیریتی تحت محافظت اداره منابع طبیعی شهرستان علی آباد کتول کاهش یافته است.

وی خاطر نشان کرد: ۱۹۵ هکتار از ذخیره گاه ،تحت پوشش گونه محافظت شده سرونوش است و بلندمازو، داغداغان ، لور، آزاد، کرکوک، ممزر، پلت، انجیلی، اوری، خرمندی و انجیر نیز در این منطقه بصورت پراکنده یافت می شود. به گفته محمدی، سرونوش درختی بومی آسیا، همیشه سبز، پوست به رنگ قهوه‌ای متمایل به قرمز، دارای برگ‌هایی به طول ۱/۵ تا ۲ میلیمتر، نوریسند، نسبتاً مقاوم به سرما و خشکی با زادآوری بذری است. از نظر تقسیم‌بندی گیاهی جزو گونه‌های آسیب‌پذیر بوده که متأسفانه در ده‌سال گذشته ۲۰ درصد کاهش جمعیت داشته است.

تجهیز اراضی سیستان و بلوچستان

به سیستم‌های آبیاری نوین

زاهدان، خبرنگار «ایران»: «امسال ۳ هزار و ۴۲۷ هکتار از اراضی سیستان و بلوچستان به سیستم‌های آبیاری نوین مجهز می‌شوند.

محمدعلی نیکبخت رئیس سازمان جهاد کشاورزی سیستان و بلوچستان با اعلام این خبر گفت: امسال ۳۰۶ میلیارد ریال از محل اعتبارات خشکسالی و ملی صرف اصلاح و بهبود روش‌های آبیاری، توسعه سیستم‌های آبیاری تحت فشار، اصلاح و بهبود آب‌بندها، فعالیت‌های آب و خاک تعاونی‌های تولید، مطالعه و راه‌اندازی شرکت‌های سه‌مای زراعی، مطالعه سیستم‌های آبیاری تحت فشار در سطح ۳ هزار هکتار، انتقال آب با لوله به طول ۲۰۰ کیلومتر و پروژه‌های کوچک تأمین آب خواهد شد.

وی در زمینه حمایت‌های سازمان جهاد کشاورزی استان سیستان و بلوچستان از کشاورزانی که قصد دارند اراضی خود را به این سیستم‌های آبیاری مجهز کنند، تصریح کرد: به منظور حمایت از کشاورزان علاوه بر راهنمایی‌های لازم ۵۰ درصد هزینه‌های اجرایی طرح از محل اعتبارات ملی در اختیار پروداخت و ۵۰ درصد آن را بهره‌بردار با استفاده از تسهیلات پرداخت می‌کند.

سیستان و بلوچستان، برترین استان کشور در اجرای طرح‌های بیابانزدایی

بیابان جنوب جان می‌گیرد

مریم فرهنگد: سیستان و بلوچستان برترین استان کشور در اجرای طرح بیابان زدایی شناخته شد. یک سوم از وسعت این استان را بیابان تشکیل می‌دهد.

مهندس حسین سرگزگی، رئیس اداره تثبیت شن و بیابانزدایی اداره کل منابع طبیعی سیستان و بلوچستان با بیان این مطلب گفت: ۶ میلیون و ۳۰۰ هزار هکتار از استان را اراضی بیابانی و ماسه‌زارها تشکیل می‌دهد. سال گذشته اقدامات گسترده‌ای در جهت مبارزه با بیابانزدایی صورت گرفت. وی به نهال کاری در یکهزار و ۷۷۰ هکتار از بیابان‌های استان اشاره کرد و افزود: علاوه بر این ۷۷۰ هکتار از عرصه بیابانی سیستان و بلوچستان مالچ‌پاشی شد. در این طرح ترکیبات نفتی روی تپه‌های ماسه‌ای با اهداف تثبیت ماسه‌ها ریخته می‌شود. سپس اطراف تپه‌ها نهال کاری خواهد شد.

سرگزگی اظهار داشت: سال گذشته طرح مراقبت، نگهداری و آبیاری در ۲ هزار ۳۹۲ هکتار از اراضی که در سال‌های قبل نهال کاری شده بودند صورت گرفت و ۱۹ هزار هکتار از مناطق بیابانی تحت حفاظت و فرق بود.

وی با بیان این‌که باارسال در یکهزار و ۱۰۰ کیلومتر از زمین‌های کشاورزی بادشکن سبز احدات شد، گفت: دراین طرح تعدادی نهال در اختیار کشاورزان قرار می‌گیرد تا آنها را در اطراف زمین‌های کشاورزی خود بکارند. با این اقدام خاک در هنگام شخم زدن جابه‌جا نخواهد شد و تثبیت می‌شود. همچنین پروژه مدیریت هرزآنها با احدات‌بند‌های خاکی در استان اجرا شد و ۲۱۲ هزار مترمکعب عملیات خاکی در قالب این طرح به اجرا درآمد.

سرگزگی به اجرای پروژه هلالی‌های آبگیر در یکهزار و ۷۱۰ مترمربع از اراضی بیابانی استان اشاره کرد و افزود: پمپاژ و پخش آب در ۴ هزار و ۱۵۰ هکتار از عرصه‌های بیابانی

نهال کاری

مالچ باشی و ایجاد بادشکن سبز در مناطق بیابانی سیستان و بلوچستان انجام شده است

و تهیه طرح مطالعاتی مدیریت منابع در ۳۸ هزار هکتار بیابان‌های استان از جمله اقداماتی بود که در سال گذشته انجام و باعث کسب رتبه برتر سیستان و بلوچستان در اجرای طرح‌های بیابانزدایی در کل کشور شد.

به گفته وی تولید ۳۰۰ هزار اصله نهال

سیستان و بلوچستان، برترین استان کشور در اجرای طرح‌های بیابانزدایی

بیابان جنوب جان می‌گیرد



ریشه‌ای و ۲۵۰ هزار اصله نهال گلدانی نیز از اقدامات پارسال بوده است.

رئیس اداره تثبیت شن و بیابانزدایی اداره کل منابع طبیعی سیستان و بلوچستان اظهار داشت: سال گذشته ۳میلیارد و ۳۰۰ مترمربع تومان اعتبار از محل اعتبارات استانی و ملی به اجرای طرح‌های بیابانزدایی اختصاص یافت که این رقم امسال به یک میلیارد و ۸۰۰ میلیون تومان کاهش یافته است. سال گذشته اکثر طرح‌ها مربوط به کاشت نهال بود اما در سال جاری بیشتر اقدامات حمایتی مانند نگهداری از نهال‌های کاشته شده انجام می‌شود.

سرگزگی در تشریح برنامه‌های امسال گفت: حفاظت و فرق ۱۳ هزار هکتار از ریشه‌ای و ۲۵۰ هزار اصله نهال گلدانی نیز از اقدامات پارسال بوده است.

کشف فسیل‌های عصر یخبندان در «اخلمد» خراسان رضوی



مشهد – خبرنگار«ایران»: دو فسیل **حلزون در اخلمد واقع در استان خراسان رضوی** کشف شد.

حمیدرضا نیک پور سرپرست معاونت میراث فرهنگی، سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری خراسان رضوی با اعلام این خبرافزود: کشف این نوع فسیل‌ها می تواند برای شناسایی دوره های پس از عصر یخبندان و ددین‌شناسی در منطقه به باستان‌شناسان کمک کند. وی گفت: یکی از این صدف‌ها از نوع کاسترئوسراس و دیگری لتئوس بود، که اولی متعلق به دوره کربونیفر دومی متعلق به ژوراسیک زیرین تشخیص داده شده است.

بابررسی مشخصات این نوع فسیل‌ها مشخص شد از نوع آهکی بوده و یکی از انواع مختلف آهک‌ها به شمار می آیند که توجه به وجود گسل‌های آهکی در منطقه اخلمد وجود این امر توجیه پذیر است. وی با

اشاره به این که فسیل‌ها اغلب در سن‌های رسوبی مانند آهک‌ها، گل سنگ‌ها و یا ماسه سنگ‌ها یافت می‌شود، گفت: تعداد

آسفالت راههای روستایی بالای ۵۰ خانوار در مازندران



ساری – خبرنگار«ایران»: تا پایان برنامه پنجم **توسعه، راه دسترسی روستاهای بالای ۵۰ خانوار** مرکز استان که فاصله آنها از جاده اصلی کمتر از یک کیلومتر باشد، آسفالت می‌شود.

مهندس سید حسین میر شفیع معاونت ساخت و نگهداری راه‌های روستایی وزارت راه و ترابری در حاشیه بازدید از روند اجرایی پروژه های راهسازی شهرستان ساری از دستور وزیر راه و ترابری برای اجرایی شدن پروژه‌های راه روستایی خبرداد و عنوان کرد: بااعتباری معادل ۳۵۰۰ میلیاردریال، ۲۲۰۰ پروژه‌راه روستایی اجرایی می‌شود که دراین میان سهم استان مازندران با ۹۵ میلیارد ریال برای آسفالت ۲۷۶ کیلومترراه‌های روستایی در قالب ۱۱۲ پروژه خواهد بود. وی در ادامه ضمن اشاره به آسفالت کردن ۹۴۶۶ کیلومتر راه روستایی در سطح کشور در سال جاری تصریح کرد: در حال حاضر از ۱۰۸ هزار کیلومتر راه روستایی در کشور حدود ۷۲هزار کیلومتر از نعمت راه آسفالته برخوردار هستند.

معاون ساخت و نگهداری راه‌های روستایی وزارت راه و ترابری به طراحی برنامه حمل و نقل عمومی روستایی اشاره کرد و افزود: بارائه این طرح و اجرای آن پس از تدوین نهایی و اصلاح مقررات تعاونی‌ها ، روستاها نیز نظیر شهرها دارای ناوگان عمومی مانند تاکسیرانی ، اتوبوسرانی و سرویس های منظم ایاب و ذهاب خواهد شد.

گرگان –

نمایشگاه توانمندی‌های زنان استان گلستان افتتاح شد.

این نمایشگاه در محل بازارچه صنایع دستی گرگان تا ۲۹ خرداد ماه برپا است.

نمایشگاه توانمندی‌های زنان استان از سوی دفتر خانواده و بانوان استانداری گلستان با همکاری اتحادیه تعاونی‌های صنایع دستی استان و با حضور دستگاه‌های اجرایی، شرکت تعاونی‌های زنان و انجمن‌های علمی خیریه و بانوان هنرمند استان برگزار شده است.

سرپرست معاونت میراث فرهنگی، سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری خراسان رضوی تصریح کرد: فسیل‌ها ممکن است بدون خرد شدگی و به صورت سالم وجود داشته باشند، اما معمولاً به شکل قطعه قطعه وجود دارند. سنگ‌های دانه درشت تر نظیر ماسه سنگ‌ها معمولاً فسیل زیادی ندارد. البته نوارهای ماسه سنگی از این حالت مستثنی هستند، چرا که این‌ها معمولاً دریایی هستند و ممکن است به صورت محلی غنی از فسیل باشند.

فسیل‌های کشف شده به دو نوع گاسترئوسراس و امالئتئوس است که گاسترئوسراس صدف آن تقریباً کروی شکل است، بستن ناف نسبتاً وسیع و مقطع بیچش پهن و فرو رفته است، مفاصل این محورها ، ترمیم شانه‌ها ، نصب علامت ، شیارهای روی سطح ظریف بوده و همراه با دکمه‌های درشت در شانه ناف ناحیه شکمی را قطع می کنند.

فسیل‌ها در نهشته‌های عمیق دریا نسبت به نهشته‌های کم عمق به دلیل این که رسوبات سریع تر ته نشین می‌شود بیشتر است.

چهارشنبه ۲۷ خرداد ماه ۱۳۸۸ – ۲۳ جمادی الثانی۱۴۳۰ – ۱۷ ژوئن ۲۰۰۹ – صفحه ۱۹

ایران در ایران

زاین میزبان نقاشی کودکان اردبیلی

اردبیل – خبرنگار «ایران»: دهمین دوره مسابقات بین المللی نقاشی محیط زیست زاین میزبان چهار اثر نقاشی از هنرمندان کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان استان اردبیل شد.

برای شرکت در مسابقه بین‌المللی ژاین که همه ساله در زمینه حفظ و احیای محیط زیست برگزار می‌شود، ۳۳ اثر از کشورمان انتخاب و ارسال شده است. انتخاب این آثار از بین بیش از ۲۰۰ اثرارسالی از مراکز کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان سراسر کشور صورت گرفته و پس از داوری ۲۳ اثر برگزیده به دهمین دوره مسابقات بین المللی نقاشی محیط زیست Q&A(ژاین ۲۰۰۹ راه یافته است.در این مسابقه آثار نقاشی زینب احدی، محمد باقرزاده و امیرمحمد رضاپور از مرکز خلخال و شیواشکری از مرکز پارس آباد با دیگر آثارارسالی از کشورهای مختلف دنیا به رقابت خواهند پرداخت.

عرضه لوح‌های قرآنی در مرکز اسناد قشم

قشم – خبرنگار «ایران»: لوح‌های فشرده قرآن به صورت رایگان در مرکز اسناد قشم در اختیار علاقه‌مندان به علوم قرآنی قرار می‌گیرد.

فرزین برادران ابراهیمی مدیر تحقیق و توسعه سازمان منطقه آزاد قشم گفت: باهدف توسعه و گسترش فرهنگ قرآن‌خوانی و دسترسی سهل و همگانی به تلاوت‌های قاریان مشهور، لوح فشرده قرآنی به صورت رایگان در مرکزاسناد قشم عرضه می‌شود.

وی افزود: در حال حاضر لوح‌های فشرده ترتیل کامل قرآن توسط استاد پرهیز کار و استاد خلیل الحصری و قرآن مجلسی توسط استاد عبدالباسط و آموزش روخوانی و تجوید قرآن توسط استاد موسوی و استاد ستوده‌نیا به صورت رایگان عرضه می‌شود.

معافیت متقاضیان احدات پارکینگ در سندج از پرداخت عوارض

گروه «ایران زمین»– برای آسان سازی ترافیک شهر به ویژه در بافت مرکزی ،متقاضیان احدات پارکینگ طبقاتی در این مناطق بدون پرداخت عوارض ساخت برای صدور پروانه احدات پارکینگ می‌توانند به شهرداری مناطق مراجعه کنند.

فریدون پوررضایی شهردار سندج افزود: این امر در راستای مصوبه لایحه شورای اسلامی شهر سندج اجرا می‌شود. صدور پروانه برای تغییر کاربری واحدهای تجاری مشمول این طرح ،با بیش از ۵۰ درصد معافیت عوارض شهرداری انجام می‌شود. وی هدف ازاجرای این طرح را تئویق و ترغیب شهروندان به ایجاد پارکینگ درسطح شهرورفع مشکلات ترافیکی عنوان کرد.

به گزارش ایسنا، پوررضایی تعامل و همکاری شهروندان و رانندگان سطح شهر را مهم ترین عامل در رفع ترافیک شهری عنوان و بر آن تأکید کرد.

راه اندازی مدرسه فوتبال بانوان در بوئسهر

گروه «ایران زمین» – برای نخستین بار در استان بوشهر مدرسه تخصصی فوتبال بانوان راه اندازی می‌شود.

محمد دوانی رئیس هیأت فوتبال استان بوشهرافزود: هیأت فوتبال استان بوشهر جهت کشف استعدادها و پر کردن اوقات فراغت رده‌های سنی نونهالان و نوجوانان در بخش بانوان اقدام به تأسیس مدرسه فوتبال کرده است.

در حال حاضر بانوان بوشهری از فضای مناسب برای انجام ورزش فوتبال برخوردار نیستند که امید می‌رود با تأسیس این مدرسه تا حدودی کمبودها برطرف شود. به گزارش مهر، دوانی یادآور شد: علاقه‌مندان می‌توانند تا پایان وقت اداری ۵تیر ماه جهت ثبت نام به هیأت فوتبال استان واقع در ورزشگاه شهید بهشتی مراجعه کنند.

صدور ۲۵۰ تن شاه میگو از آذربایجان غربی به خارج از کشور

گروه«ایران زمین» «در سال جاری ۲۵۰ تن شاه میگو در استان آذربایجان غربی صید و به کشورهای اروپایی صادر می‌شود.

آیت الله فخری مدیر امور آبیزان سازمان جهاد کشاورزی آذربایجان غربی از آغاز برداشت شاه میگو درسد ارس خبرداد و افزود: با اتمام فصل تخم‌ریزی شاه میگو در دریاچه پشت سد ارس، کلیه فعالیت‌های صید و صیادی این آبزی ارزشمند از منبع با ارزش و بزرگ دریاجه سد ارس آغاز شده است.

وی با اعلام این‌که با توجه به مجوزهای صادر شده از سوی مدیریت امور آبیزان در سال جاری، چهار شرکت بهره‌بردار در زمینه صید و صادرات شاه میگو فعالیت می‌کنند اظهارداشت: با توجه به افزایش ارزش ریالی میگوهای صادر شده به میزان هشت تا ۱۲ دلار به کشورهای مختلف دنیا پیش بینی می‌شود ارز زیادی عاید کشورمان شود.

به گزارش مهر، در فصل صید سال گذشته مقدار ۲۴۰ تن شاه میگو صید و به کشورهای خارجی صادر شده بود.

بارش تگرگ به محصولات باغی خلخال خسارت زد

اردبیل – خبرنگار «ایران»: بارش شدید باران و تگرگ طی سه روز گذشته، خسارتهای قابل توجهی به محصولات باغی و زراعی شهرستان خلخال وارد کرده است.

محسن عیدی فرماندار خلخال با اشاره به خسارتهای بخش دامی، اماکن مسکونی، تأسیسات زیربنایی شهری و تجاری برائثر جاری شدن سیلاب و آبگرفتگی معابر و خیابانها در شهرستان خلخال اضافه کرد: بالاترین میزان این خسارتهار ا در باغات میوه به ویژه میوه‌های سردرختی و محصولات زراعی شاهد بوده ایم.

فرماندار خلخال بیشترین خسارات را در مناطق جنوبی و مرکزی این شهرستان عنوان کرد و ابراز داشت: تلاش می‌کنیم میزان دقیق خسارتهای وارده را برآورد و مشخص کنیم. همچنین بروز این پدیده جوی در شهرستان کوثر نیز بیش از پنج میلیارد ریال به محصولات کشاورزی و جالبیزی، معابر، راه‌های ارتباطی، اماکن مسکونی و پل‌ها خسارت زده است.

مسافران، هوا، راه‌ها و شهرها

رگبار و رعد و برق در شمال کشور

نقشه‌های پیش یابی طی دو روز آینده برای نوار شمالی کشور، دامنه‌های زاگرس، جنوب شرق کشور در ساعات بعدازظهر و اوایل شب افزایش ابر، وزش باد، رگبار و رعد و برق را نشان می‌دهد. شایان ذکر است در همین مدت در نواحی شمالی آذربایجان‌ها وقوع تگرگ دور از انتظار نیست.همچنین امروز(چهارشنبه) برای مناطق جنوب باغ و غرب کشور پدیده گرد و غبار نیز پیش‌بینی می‌شود.

وضعیت راه‌ها

مرکز مدیریت راه‌های کشور طبق اطلاعیه‌ای اعلام کرد:محور تربت حیدریه – مشهد به دلیل نصب عرشه پل عابر پیاده در محدوده کیلومتر ۸ تقاطع دانشگاه آزاد امروز بین ساعات ۸الی ۱۰ مسدود خواهد شد. طی این ساعات رانندگان می‌توانند از طریق راه انحرافی احدائی تردد نمایند.مسیر برگشت آزادراه مشهد –باغچه حداقل ابتدای محور تا کیلومتر ۳۷فروردوزان بین ساعات ۶الی ۱۹ به علت احدات پلی غیرهمسطح مسدود خواهد بود. در مدت انسداد این باندتردد از طریق جاده قدیم باغچه –مشهد انجام می‌گیرد.

نام شهر	حداکثر	نام شهر	حداکثر	نام شهر	حداکثر
آبادان	۲۵	تهران	۳۴	قم	۴۱
ابوموسی	۳۵	خرم آباد	۳۵	کرمانشاه	۳۳
اراک	۳۱	رامسر	۳۰	کرمان	۳۱
اردبیل	۲۷	رشت	۳۰	کاشان	۲۶
ارومیه	۲۹	زنجان	۲۹	کرج	۳۳
ایلام	۲۳	زاهدان	۳۳	کیش	۳۵
اصفهان	۳۳	ساری	۳۲	گرگان	۳۳
اهواز	۳۴	مشهد	۳۳	مشهد	۳۴
بجنورد	۳۳	سنندج	۳۳	مهاباد	۳۱
بوشهر	۲۷	شیراز	۳۴	نوشهر	۲۹
بندرعباس	۳۳	شهرکرد	۲۹	همدان	۲۹
بیرجند	۳۷	شاهرزو	۳۱	اسوج	۳۰
تبریز	۳۰	قزوین	۱۸	یزد	۳۴

برنامه‌های فرهنگی، هنری در شهرستانها

در این نمایشگاه است. این نمایشگاه تا پایان خرداد ماه پذیرای علاقه‌مندان است.

مشگین شهر–نهمین نمایشگاه منطقه‌ای صنایع دستی ۱۸ استان کشور در شهرستان مشگین شهر گشایش یافت. این نمایشگاه با حضور هنرمندانی از استانهای زنجان، تهران، قزوین، مازندران، سمنان، آذربایجان شرقی، گیلان، همدان و اردبیل برپا شده است. ۳۰ نوع محصول صنایع دستی در نظر گرفته شده است.